logaritmická funkcia, logaritmus
1. Určte definičný obor funkcií:

a) y = log10 (x+3)
b) y = log0,5 (-x)

c) y = log5
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d) y =
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e) y = log10
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f) y = log5 (5-2x)

g) y = log2
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h) y = log8 (x2-3)
2. Na základe vlastností log. funkcie rozhodnite, ktoré čísla sú kladné:
log8 0,7; log8 7; -log7 8; log0,7 8; log0,7 0,8
3. Na základe vlastností log. funkcie porovnajte:
a) log3 5; log3 8
b) log0,5 5; log0,5 8

c) log3 10; 
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d) log0,4 7; log0,6 7

e) log0,2 
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f) log12 0,35; log12 0,53

g) log11
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4. Rozhodnite, pre aké hodnoty premenných platí:
a) log2 x > log2 4

b) log0,5 x ≥ log0,5 2

c) 
loga 3 <  loga 11

d) log0,5 7 < log0,5 u

e) log5 u ≤ log5 v

5. Vypočítajte:
a) log2 2; log2 4; log2 8; log2 
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b) log10 105; log10 (10-3)

c) log5 (-5)-2; log5
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d) log3 (-9); log3 0; log3
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6. Vypočítajte pre všetky x:

a) log10 x; x{1 000; 10-0,25; 
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b) log0,5 x; x{1; 2; 0,5; 8; 
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c) log3 x; x{3;
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; 27;
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7. Vypočítajte:

a) log2 8 - 4·log2 2 + log2 32

b) log4
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d) log10 0,001(log3 9 - log3
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8. Vypočítajte:

a) 
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d) 
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f) log4 (log4 4)

g) log2 (log3 81)
9. Určte aR:
a) loga 4= 2

b) loga 0,0001= -2

c) loga 25= 2

d) loga 64= 3

e) loga 2= 0,5

10. Nájdite všetky x(0;∞):
a) log2 x= 0; 1; -3; 
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b) log5 x= 0; 1; -2; 
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c) log10 x= -0,5; -1; -5; 
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d) log0,1 x= 100; -1; -5; 4

11. Načrtnite grafy:
a) y = log4 (x-1)

b) y = log4 x -1

c) y = 2log4 x +3

d) y = log4 (x +1)-2

e) y = -log4 x

f) y = log4 (-x)

g) y = log4  x 
h) y = log4  x 
12. Použite vety o logaritmoch a vypočítajte:

a) log5 10 + log5 12,5
b) log10 1 500 – log1015

c) log4 16-0,5
13. Použite vety o logaritmoch a upravte:

a) log6 (a+b)2
b) log10 (16ab-4ac)

c) log10 (b3d4)

d) log10
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e) log5
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f) log10
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g) log0,7
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h) log2 3a-1
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14. Určte xR:
a) log4 x= log4 2+ log4 3

b) log5 x=
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c) log3 x= -log3 4+ log3 6 - 
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d) log6 x=
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e) log5 x=0,5(log5 a-
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15. Zjednodušte:

a) log3 7+log7 3

b) log4 2-log6 8+
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